



ПАРТАРХИЯ УДМУРТСКОГО

Опн.	9	5
Дл.	2105	3411
Ф.	92	350
	29	47

Отчет
по хосапо - уларистатическому
воспитанию чадовской город-
ской комсомольской орга-
низации за 1966 год.

ГКЧУ «Центр документации
новейшей истории УР»

№ Фонда 92
Описи 5
Ед. хр. 81

На 92 листах
храните ПОСТОЯННО

ПАРТАРХИЯ

Объект	9
Опись №	264
Дело №	92
Фонд	27

ПОСУДА И ДРУГИЕ ВОДЫ
13 ЯНВАРЯ 1967.
М. 93

АРХИВЫ УДМУРТИИ

Изображение было отме-
чено Тверской городской письмо-
вой организацией о беспо-
таприонческой беспомощности
молодежи за 1866 г.

Манихинск, тип. тг.

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

7

О Т Ч Е Т

ПО ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОМУ ВОСПИТАНИЮ МОЛОДЕЖИ

ГЛАЗОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

за 1966 год.

2

Современная жизнь насыщена сложнейшими явлениями и событиями. Коммунизм мы строим в обстановке острой борьбы двух идеологий на международной арене. Вот почему Глазовский ГК ВЛКСМ в своей работе стремится больше внимания уделить идейной закалке молодежи.

Мы все знаем, как беспредельна любовь, безгранично уважение советской молодежи к тем, кто совершил Великую Октябрьскую революцию, ковал мощь социалистического государства на стройках пятилеток, в Великой Отечественной войне явил миру невиданные в истории человечества подвиги, разгромил гитлеровскую Германию и водрузил над поверженным логом врага знамя Победы. Безграничны любовь и уважение молодежи 60-х годов к своим отцам и братьям, матерям и сестрам. Их жизнь, борьба, труд, подвиг - живой пример для молодежи. Воспитание молодого поколения на революционных, трудовых и боевых традициях непосредственно влияет на идейную закалку молодежи, укрепление ее классового, революционного сознания.

Комсомольские организации стремятся воспитывать молодежь на примере великого революционера пролетарской революции В.И.Ленина. Почти во всех школах города созданы Ленинские залы, уголки, а в школе-интернат № 2 музей В.И.Ленина. Учащиеся ведут переписку с другими музеями, ищут людей, лично видевших, знавших Ленина, поддерживают с ними связь.

Последовательно и творчески проводит свою работу коллектив школы-интернат 2. Учащиеся этой школы каждое лето выезжают на экскурсии по ленинским местам. Они побывали в Ульяновске, Казани, Ленинграде, Москве. Из этих поездок ребята привозят различные материалы, снимки, записи воспоминаний о Ленине людей, встречавших и знавших Ильича.

В Ульяновске ребята познакомились с участником УШ съезда Советов, где был принят план ГОЭЛРО, тов. ИЛЛАРИОНОВЫМ, с которым ведут сейчас переписку. В Ленинграде на станции Развил, ребята разыскали и познакомились с сыном ЕМЕЛЬЯНОВА, у которого Ленин скрывался от царских ищек. Персональный пенсионер тов. ЕМЕЛЬЯНОВ рассказал об этих днях жизни В.И. Ленина, а сейчас воспитанники интерната № 2 ведут с ним переписку. Были учащиеся интерната на встрече с ЛОЗГАЧЕВЫМ-ЕЛИЗАРОВЫМ, получили письма от СТАССОВЫЙ и многих других людей так или иначе связанных с В.И. Лениным.

Для учащихся старших классов в этом году начал работать кинолекторий "Вечно живые", посвященный 50-летию Советской власти. Почти во всех средних школах для старшеклассников работают политические клубы "Прометей".

Поскольку снова раздаются реваншистские вопли, и молодое поколение Германии убеждают в том, что ей тесно в нынешних границах, что пути западногерманских солдат должны быть направлены на восток, мы должны подчеркивать, что путь к прочному миру лежит прежде всего через усиление экономического и военного потенциала нашей страны, через укрепление Вооруженных Сил. А защита Родины для каждого гражданина СССР является священным долгом, его почетной обязанностью. Каждый молодой человек должен быть готов сознательно и непоколебимо защищать завоевания социализма.

Поэтому, естественно, что в последнее время больше внимания стали уделять работе с допризывной молодежью в школах. Так, в школе № 7 офицеры из воинской части готовят группу инструкторов для работы с отрядами ЮФСА по специальной программе.

В школе № 3 работают два стрелковых кружка, проводятся стрелковые соревнования, 16 человек стали стрелками-разрядниками. В этой же школе работают кружки радиотелеграфистов и парашютистов.

От того, как мы будем работать с юношами в школе, на производстве до призыва в Армию, зависит во многом и какими они станут солдатами. Могучим средством патриотического воспитания молодежи являются изучение, раскрытие и яркий показ герояма и величие подвига народа на всех этапах его борьбы за дело революции.

Историю полка "Красные Орлы", сражавшегося на территории Удмуртии, в том числе на территории нашего района, города, изучают учащиеся школы № 9. Они собрали много фотографий, ведут переписку со многими бывшими солдатами этого полка, часто беседуют Фебята с женой бывшего командира разведки этого полка тов. Юминой.

Пioneerская дружина школы № 11 носит имя Героя Советского Союза ТАНИ БАРАМЗИНОЙ. В школе оформлен стенд о жизни и подвиге ТАНИ. 19 декабря каждый год школа отмечает день ее рождения. Ребята этой школы ведут переписку со многими дружинами республики и страны, носящими ее имя. В результате большой переписки ребята узнали, где похоронена ТАНИ БАРАМЗИНА. Традиционными стали ежегодные соревнования юных волейболистов на приз имени ТАНИ БАРАМЗИНОЙ.

Определенную работу по ознакомлению учащихся с героическим путем 357 ордена СУВОРОВА второй степени стрелковой дивизии проводят коллективы школы-интерната № 1 и школы № 14. В школе оборудован зал Боевой славы, где помещен целый ряд стендов:

"Героические подвиги советских воинов во славу Родины", "Защита социалистического отечества - священный долг гражданина СССР", "Зашитники Родины - наши земляки", "Проровень с героями". В зале находится витрина, в которой содержатся письма, описания боевых подвигов участников Великой Отечественной войны участников 357 и 92 стрелковых дивизий. В школе № 14 была проведена читательская конференция по повести ЛЯМИНА "Четыре года в шинелях", в которой автор описывает боевой путь 357 стрелковой дивизии. На конференцию были приглашены ветераны 357 стрелковой дивизии ЕФРЕМОВ, БОГДАНОВ и другие. 22 февраля состоялась встреча учащихся с ветеранами этой дивизии, на которой присутствовали так же гости из Ижевска. В настоящее время учащиеся ведут переписку с ветеранами дивизии.

Комсомольские организации города ищут разнообразные формы и методы военно-патриотического воспитания. Для этого используются живое слово, печать, радио. В передачах радиостанции "Березка" завода стройматериалов и деревоконструкций есть материал и на военно-патриотические темы. Так, 19 февраля передача посвящена 48 годовщине Советской Армии. Вначале были перечислены 23 человека, которые ушли с предприятия на фронт и сражались с немецко-фашистскими захватчиками. Затем диктор напомнил о тех, кто не вернулся: ДЫМОВ, ВИНОКУРОВ, РЕЗЕНОВ, КАРТОЗАЕВ, ШЫКОВ, КАРАВАЕВ, НЕВОСТРУЕВ, АБАШЕВ, ДОРОФЕЕВ. По радио звучал волнованный голос: "Товарищи, встаньте, оставьте на минуту работу. Почтим светлую память товарищей, отдавших свою жизнь за Родину, за нас с вами, за этот светлый день... Помолчим..."

Затем редакция рассказала о ратных подвигах работающих сейчас на предприятии и поздравила всех воинов запаса с праздником.

Третий год в городе работает университет будущего воина, где до-
призывная молодежь слушает лекции на военные темы, встречается с ветеранами войны,
с отличниками боевой и политической подготовки, смотрит военные кинофильмы.

В последние два года появилась такая новая форма, как проведение
"Дня призывника", который состоится в октябре месяце перед отправкой юношей в ряды
Советской Армии. Здесь перед будущими воинами выступают ветераны войны, воины наше-
го гарнизона, с напутственным словом обращаются матери и девушки. Ребятам вручают-
ся подарки и грамоты.

Известно, какое большое воздействие на патриотические чувства людей
оказывает монументальная пропаганда. Поэтому все памятники города для шефства
распределены между школами и предприятиями. Комсомольские организации следят за
чистотой, садят цветы, а в праздники пионеры и комсомольцы стоят в почетном карауле.
У памятников вручаются комсомольские билеты, октябрят принимают в пионеры.

УНИВЕРСИТЕТ

БУДУЩЕГО ЗОНА
СОВЕТСКОЙ АРМИИ



УНИВЕРСИТЕТ

БУДУЩЕГО ЗОНА
СОВЕТСКОЙ АРМИИ



АРХИВЫ УДМУРТИИ

ДОРОГОЙ ТОВАРИЩ!

На праздничный вечер „Защита Отечества — священный долг гражданина СССР“ приглашаем Вас 28 сентября в 20 часов во Дворец культуры.

Добро пожаловать на вечер вместе со своей подругой, товарищем.

Вы услышите напутственные слова, встретитесь с будущими однополчанами, и, конечно, потанцуете.

Бюллетень № 1193 от 28.09.1987 г.
Министерство культуры Удмуртской АССР
Художник Ю. Малиновский

АРХИВЫ УДМУРТИИ



Митинг учащихся СШ № 9 у памятника воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.



Вручение комсомольских билетов
у памятника

6

А 9 мая молодежь города колоннами с факелами в руках с разных концов города стекается на площадь Свободы. Здесь, на месте, где будет воздвигнут памятник победы, проходит митинг молодежи.

Что же нового поднялось у нас в работе по военно-патриотическому воспитанию молодежи? Таких фор^м у нас три.

1. Летний военно-трудовой спортивный лагерь для детей, состоящих на учете в детской комнате милиции. Среди основных задач лагеря были такие, как привлечение ребят к занятиям спортом, подготовка подростков к службе в рядах Советской Армии.

Говоря о лагере можно отметить, что это не просто лагерь, а лагерь, где все было поставлено на военно-спортивный лад. Были не отряды, а заводы, не звенья, а отделения. Во главе каждого завода стоял командир - военнослужащий, идеально-политической работой руководили политруки. В отделениях командовали командиры отделений, которые назначались обычно из самых отъявленных хулганов командирами заводов. На открытии лагеря представители шефствующей воинской части вручили военное знамя. Большое внимание в лагере уделялось строгой воинской дисциплине, для этого ребята изучали отдельные положения из Уставов воинской и гарнизонной службы. В лагере проводилась спартакиада по 12 видам спорта: плавание,

баскетбол, футбол, кросс на 300 и 500 метров, бадминтон, настольный теннис, комбинированная эстафета, волейбол, шахматы, шашки, легкая атлетика и строевая подготовка.

Хотя показанные технические результаты в большинстве своем не очень высокие, соревнования проходили с большим подъемом и привлекали всех воспитанников лагеря. Как и на крупных соревнованиях, в лагере появились свои чемпионы, свои победители и все они были отмечены грамотами ГК ВЛКСМ и Горспортоюза. О том, что ребята получили хорошую спортивную закалку говорит тот факт, что сдали нормы БГТО 35 человек, ГТО - 26 человек, 19 человек научились хорошо плавать.

Военной подготовкой занимались солдаты-командиры заводов. Программа состояла из следующих разделов:

1. Изучение Уставов воинской службы.
2. Материальная часть оружия /по плакатам и одно практическое/.
3. Строевая подготовка.

Итоговым занятием по военной подготовке являлись военные игры, марши-броски, военизированные эстафеты.

В гостях у ребят были ветераны Великой Отечественной войны, лучшие комсомольцы города, приезжали с концертом шефы из воинской части. На закрытие лагеря к ребятам приезжал председатель ВЧК Глазовского уезда тов. ШУБИН С.Я., который в это время гостил в городе Глазове.



Волгоградники военно-спортивно-трудового лагеря.

2. Организация учебных групп, где призывная молодежь занимается по своей программе и сдаёт нормы на значек ГЗР.

Такие учебные группы были созданы на Чепецком механическом заводе. Во главе каждой группы был утвержден руководителем коммунист-офицер запаса. В течение апреля-мая месяца в каждую среду проводились занятия на базе воинской части по политической, строевой, стрелковой и физической подготовке. Занятия проводили офицеры воинской части.

При отделе технических видов спорта СК "Прогресс" призывники обучались военно-техническим специальностям.

3. Первый городской слет мальчишек, проведенный в воинской части. Здесь перед ребятами выступил заместитель командира части по политической работе подполковник ТИТОВ. Он рассказал ребятам о боевом пути части, о Красном знамени и как его нужно беречь. Ребятам были показаны упражнения на снарядах. Здесь они соревновались в метании гранат, в упражнениях на кольцах, турнике. А затем гвардия мальчишек под командованием ТИТОВА направилась к памятнику ТАНИ БАРАМЗИНОЙ, где было принято обращение ко всем мальчишкам города.



Подполковник Титов выступает на
I слёте мальчишек с рассказом

о знамени части



Почётный караул у боевых
значений



В почетном карауле.



В спортивном зале ¹/₀ части.



Испробуем и мн свои силы.



Кто же метнет дальше всех?



Возложение венков к памятнику
М. Барамзиной.



Митинг у памятника Т. Баранзиной.

ОБРАЩЕНИЕ

городского слета юных друзей Советской Армии ко всем мальчишкам города Глазова!

Дорогие ребята! Славные жители страны Пионерии! Прислушайтесь, друзья, зорче всмотритесь в дальние дали!

Что там гремит, стучит, ревёт?

Нет, мальчишки, это не конница мчится. Это мчится в звездные дали наше чудо-космический корабль. Это строятся гигантские плотины, новые заводы, машины, города. Это рождаются новые моря, новые открытия. Это наш народ, наши отцы, братья, сестры поют гимн ТРУДУ!

Это встает над нами заря коммунизма!

В завтрашний день нашей РОДИНЫ входят с пионерским салютом наши сверстники, входят с большими, нужными стране делами. Но признайтесь смею, ребята, что не каждый из нас встал в эти ряды. Наши места все чаще и чаще занимают наци славные девчонки. Все больше и больше они становятся запевалами, заводилами всех хороших дел.

Скажем сегодня: — Нет! Не к лицу нам прятаться за спины девчонок! Каждый из нас найдет дело в работе своего пионерского коллектива. Прежде всего нужно подружиться с девочками, у них много ключей от замечательных пионерских дел. Они знают их секреты. Вместе с ними выгоним серую скучку, безделье из жизни своих звеньев, отрядов!

Создадим свои особые пионерские команды, боевые мальчишечки дозоры, с которыми смелее выйдем в зоны пионерского действия.

Поможем, друзья, старшим строго следить за общественным порядком в городе! Организуем свои патрули, высадим десанты в местах скопления двоек, лентяев, безделья!

Ребята! Вступайте в агитбригады, будьте членами клубов, кружков, секций! Настойчивее овладевайте комплексом значков "БГТО", "ГТО", "Юный турист".

Приобретайте пионерские специальности (сигнальщика, связиста, барабанщика и т. д.).

В своем пионерском строю держите равнение на коммунистов!

Докажем, мальчишки, всем, кто нам перестал верить, что мы полны бодрости, задора, что в наших мальчишечьих сердцах ярко горит пионерский огонь!

Пусть будет нашим девизом: „Ни одного дня без полезного дела!“

Пусть тромче стучат барабанные палочки, пусть звонче звучат позывные горнов!

Пусть ваши руки еще крепче, сжимают древки пионерских знамен, еще строже и теснее становятся ряды красногалстучной армии под пионерскими стягами!

За дело, ребята!

Вперед!



Последнее напутственное слово
инструктора.



Они готовы на любые испытания.



Воини гарнизона частные гости у молодёжи
на предприятиях.



Есть о чём поговорить призывнику
и кто уже готовится домой.



Студенты и воины - хорошие друзья.

С увлечением занимаются школьники в технических кружках.

С большим желанием они посещают кружки: радиотехнический, радиомонтажный, автомобильный, судостроительный, технического моделирования. И необходимо отметить то, что увлеченность этими кружками растет с каждым днем. Больше стало технических кружков в школах. Так в школе № 1 работают автомобильный, ракетный, стрелковый кружки. Здесь ребята строят детский спортивный автомобиль "Картинг". Ежегодно старшеклассники сдают на права шоферов и мотоводителей. Около 2000 человек занимаются в технических кружках Дома пионеров, Детского дома культуры ЧМЗ и других школах.

В городе проведено соревнований:

по парашютному спорту	-	1
по моделированию	-	25
мотоциклетных	-	16
автомобильных	-	15
радиосоревнований	-	12
стрелковых	-	64

В 1966 году отправлено в ряды Советской Армии 256 человек. Из них:

значкистов ГЭР	-	215	86%
спортсменов-разрядников	-	236	94,4%
имеющих техническую специальность	-	108	43,2%
с образование ниже			
8 классов	-	4	1,6%

В городе объявлен смотр-конкурс на лучшую постановку военно-патриотического воспитания среди комсомольских организаций. Первые итоги будут подведены к 23 февраля.



Гор

/А.БОГДАНОВА/.

Рубленко

/А.РУБЛЕНКО/.

ПОЛОЖЕНИЕ

о ежегодном смотре—конкурсе оборонно-массовой работы и военно-патриотического воспитания учащихся общеобразовательных школ, учебных заведений, молодежи предприятий города

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ СМОТРА

Общегородской смотр—конкурс проводится в целях широкой пропаганды боевых традиций Вооруженных сил, героических подвигов советского народа в годы Великой Отечественной войны и воспитания учащихся и молодежи в духе советского патриотизма, любви к своей Армии, готовности к защите социалистической Родины; массового привлечения учащихся и молодежи к овладению военно-техническими специальностями, занятиям военно-прикладными видами спорта, повышению спортивного мастерства, увеличению числа спортсменов-разрядников и значимости оборонно-спортивного комплекса «Готов к защите Родины»; улучшении работы с учащимися и молодежью по подготовке к службе в рядах Вооруженных Сил СССР.

ОРГАНИЗАЦИЯ СМОТРА—КОНКУРСА

Смотр проводится ежегодно городским комитетом ВЛКСМ совместно с Горвоенкоматом, отделом народного образования и городским комитетом ДОСААФ.

Непосредственное руководство смотром осуществляется оргкомитетом, в состав которого войдут представители горкома комсомола, комитета ДОСААФ, отдела народного образования Горвоенкомата.

УСЛОВИЯ СМОТРА

Победителями смотра будут считаться те школы, учебные заведения, предприятия, которые:

1. Организуют систематическое разъ-

яснение среди учащихся, молодежи ленинских заповедей о защите социалистического отечества; проведут наибольшее количество встреч с участниками Великой Отечественной войны, с отличниками боевой и политической подготовки Советской Армии, вечера военной и революционной песни, оборудуют комнаты или уголки боевой славы, витрины или выставки на военно-патриотическую тему, стенды о воспитанниках школ, рабочих предприятий—войнах Армии, Флота.

2. Обеспечат широкий охват учащихся, молодежи обучения на курсах и кружках по различным военно-техническим специальностям (шоферов, мотоциклистов, радиистов, парашютистов, электриков), добьются, чтобы не менее 80 проц. учащихся, молодежи допризывного и призывающего возраста овладели одной из специальностей.

3. Привлекут 100 проц. учащихся, молодежи к систематическим занятиям спортом и добьются лучших результатов в подготовке спортсменов-разрядников, обеспечат сдачу всей призывной молодежью комплекса «Готов к защите Родины».

4. Проведут лыжный или пеший похо-

ды, марш-бросок, игру на местности, а так же соревнование по зимнему спортивному троеборью (стрельба, лыжи, гранатометание) с охватом учащихся, молодежи 100 проц.

5. Вовлекут в члены ДОСААФ не менее 80 проц. учащихся, молодежи, в том числе всех комсомольцев.

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Итоги соревнования будут подводиться оргкомитетом ежегодно на основании рапортов, представленных в горком ВЛКСМ не позднее 15 февраля по двум группам: а) школы

б) учебные заведения, предприятия.

НАГРАЖДЕНИЕ

За 1-е место—коллектив награждается переходящим кубком, памятным подарком, грамотой ГК ВЛКСМ, комитета ДОСААФ, военного комиссариата, отдела народного образования.

За 2-е место—переходящим вымпелом, грамотой ГК ВЛКСМ, комитета ДОСААФ, военного комиссариата, отдела народного образования.

За 3-е место—грамотой ГК ВЛКСМ, комитета ДОСААФ, военного комиссариата, отдела народного образования.

УТВЕРЖДЕНО
Глазовским бюро ГК ВЛКСМ
и Президиумом ГК ДОСААФ

ПОЛОЖЕНИЕ

о городском смотре-конкурсе комсомольских первичных организаций и организаций ДОСААФ в честь 50-летия Великой Октябрьской социалистической революции

Организация смотра-конкурса

Смотр-конкурс проводят ГН ВЛКСМ и ГН ДОСААФ в период с 1 января 1967 г. по 15 июля 1967 г. Непосредственное руководство смотром в городе осуществляется оргкомитетом. О своем участии первичные организации ВЛКСМ и ДОСААФ заявляют

в оргкомитет до 15 января с представлением конкретных социалистических обязательств, принятых в организациях в честь 50-летия Советской власти. Итоги смотра проводят оргкомитет к 15 июня 1967 г.

Условия смотра

Победителями городского смотра-конкурса будут считаться те первичные организации ДОСААФ, которые обеспечат:

Выполнение взятых на себя социалистических обязательств, широкое разъяснение в организациях и среди населения Ленинских заветов о защите Социалистического Отечества, боевых традиций Вооруженных сил, героических подвигов советского народа.

Создание уголков обороны работы, боевой славы, витрин с газетой „Советский патриот“ и наибольшийхват индивидуальной подпиской на оборонные издания.

Проведение в феврале 1967 г. традиционного месячника оборонно-массовой работы, посвященного Дню Советской армии.

Создание в организациях технических кружков с целью максимального охвата

комсомольцев и членов ДОСААФ военно-технической учебой.

Сдачу нормативов комплекса „Готов и защищите Родины“ нарядным призывником, участие в городских соревнованиях по военно-прикладным видам спорта сборными командами. При этом будет учитываться место, занятое командой.

Выполнение в установленные сроки заданий по обучению молодежи, работающей в организациях, способом защиты от оружия массового поражения.

Строительство простейших сооружений для развития оборонных видов спорта, пневматических тирнов, полос препятствий опортивных площадок.

Максимальный охват молодежи членством ДОСААФ и своевременную уплату членских взносов.

Награждение

Оргкомитет подводит итоги смотра-конкурса и определяет победителей среди первичных организаций ДОСААФ.

Устанавливается 3 призовых места. Организация, занявшая 1-е место награждается знаменем, грамотой и комплектом спортивно-технического имущества, занявшая 2-е место награждается памятным вымпелом и грамотой.

За 3-е место организация награждается грамотой.

Секретари первичных комсомольских организаций и председатели первичных организаций ДОСААФ, занявшие призовые места награждаются грамотами ГН ВЛКСМ и ГН ДОСААФ, а также памятными призами.

Ход смотр-конкурса и его итоги должны систематически освещаться в местной печати.

ПОЛОЖЕНИЕ

о смотре-конкурсе на строительство лучшей хоккейной площадки и на лучшую постановку спортивной работы на площадках города Глазова

Задача конкурса — организация зимнего отдыха детей и подростков, укрепление их здоровья, вовлечение в общественно-полезный труд.

Участники смотра:

- а) ЖЭКи, уличкомы,
- б) родительские комитеты во дворах и на площадках,
- в) комсомольские организации на предприятиях,
- г) коллективы школ.

Условия смотра

Жилищные организации и школы обязаны:

1. Оборудовать и открыть во дворах спортивные площадки, обеспечить их необходимым спортивным и игровым оборудованием.
2. Следить за исправностью оборудования и инвентаря площадок, своевременно ремонтировать их.
3. Обеспечить качественную подготовку льда, содержание площа-

док в чистоте, своевременно производить их уборку.

4. Организовать соревнования на приз клуба „Золотая шайба“.

Общественные организации, родительские комитеты, комсомольские организации должны систематически проводить воспитательную и спортивную работу с детьми и подростками.

Организация смотра

Для проведения смотра создается городской штаб клуба „Золотая шайба“.

Подведение итогов смотра

Городской штаб клуба „Золотая шайба“ подводит итоги 15 марта и награждает победителей Почетными грамотами ГК ВЛКСМ и денежными премиями.

**ГОРОДСКОЙ ШТАБ КЛУБА
„ЗОЛОТАЯ ШАЙБА“.**

ЛИСТ-ЗАВЕРИТЕЛЬ ДЕЛА

В деле подшито и пронумеровано 32 листов
с № 1 по № 32 (цифрами и прописью)

в том числе:
литерные номера листов _____
пропущенные номера листов _____
+ листов внутренней описи _____

Особенности физического состояния и формирования дел	Номера листов
1	2
<p>Приложение 5 к ч.</p> <p>Приложение 16 к ч.</p> <p>Приложение о присоединении Санкт-Петербурга.</p>	<p>4</p> <p>5, 9, 12, 14, 21, 23-24</p> <p>30-32.</p>

**Наименование должности
работника**

Подпись

Расшифровка подписи

1804. 2015₂
Дата

Дата

Полина

Paraceraspis sp. n.

Додишмо и пропущене пошли
32 (тридцать два) синиа
Зав. общего определения

Р. Поздринъ

/В. Поздринъ/